

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ гр. БОЖУРИЩЕ – СОФИЙСКА ОБЛАСТ

2227Божурище, бул. Европа № 85, ☎ факс 02/993 31-06; e-mail: bojurob@mail.bg

ПРОТОКОЛ № 9/2016 -19

Днес, 14.07.2016г. от 10:00 часа, в сградата на НЧ „Христо Ботев 1934” – малък салон, гр.Божурище, се проведе заседание на Общинския съвет - Божурище.

Председателят на Общинския съвет Венцислав Симеонов откри заседанието.

В.Симеонов: Уважаеми дами и господа общински съветници, уважаеми г-н Димов, уважаеми кметове на кметства, уважаеми служители на общинска администрация, уважаеми съграждани, откривам деветата редовна сесия на Общински съвет - община Божурище.

При откриване на заседанието присъстват всички 13 съветника. Материалите са Ви раздадени в срок. Съгласно чл. 27, ал.2 от ЗМСМА, заседанието е законно и можем да започнем работа.

На заседанието присъстват: Г-н Георги Димов - кмет на община- Божурище, заместник кметовете и секретаря на общината, кметовете на кметства Пролеша, Хераково, Гурмазово, Пожарево и Златуша, служители от общинска администрация и граждани.

Постоянните комисии към Об Съвет проведоха заседания на 11.07.2016г. за разглеждане и обсъждане, на докладните записки. Всички докладни бяха разгледани и се взеха принципи решения.

Преди да Ви дам думата, имам шест предложения за допълнение към проекта за дневен ред, ще ги предложа по реда на постъпване.

В.Симеонов: Първото предложение към проекта за дневен ред е докладна записка от г-жа Ваня Аризанова:

Относно: Назначаване на „общ работник” за всяко от селата: Хераково, Пролеша, Храбърско, Гурмазово и един общ за Пожарево, Златуша и Росоман.- *Докладна записка с рег. № Д-178/27.06.2016 г.*

В.Симеонов: Колеги, позволете ми да внеса малко яснота по докладната записка: на 22.06.2016г., кметът на общината издава заповед за промяна на работното място на няколко от назначените в дейност „Чистота” работници, като ги премества във всяко от селата. Вие г-жо Аризанова, входирате докладната 5 дена след издаване на заповедта. На 21.08.2012г. има решение на Общински съвет по същия въпрос. Според мен е излишно да се вкарва такава докладна записка в проекта за дневен ред. Нека всеки от Вас да прецени. Давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: Колеги, държа докладната да бъде включена в дневния ред. Радвам се, че мислим в една посока с г-н кмета. Една заповед, както се издава, така се и отменя. Решението от 2012г. е взето от друг общински съвет и изпълнението му касае друг кмет. Тъй като сте си направили труда да намерите, размножете и ни предоставите тази докладна от 2012г., може да видите, че мотивите и предложеното решение не са идентични.

В.Симеонов: Давам думата на г-н Георги Димов – кмет на община Божурище.

Георги Димов – кмет на община Божурище: Аз изпълнявам решението на Общински съвет от 2012г.

В.Симеонов: Давам думата на г-жа Петрана Котупанова.

Петрана Котупанова: Колеги, редно е да включим докладната в дневния ред. Г-н Димов не трябва да се притеснява, така че едно наше решение ще утвърди неговата заповед.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението на г-жа Ваня Аризанова, което да стане Т.27 от проекта за дневен ред,

С 8 гласа - „за”, „против” - 1, „въздържал се” - 4, Общинският съвет прие докладна записка от г-жа Ваня Аризанова:

Относно: Назначаване на „общ работник“ за всяко от селата: Хераково, Пролеша, Храбърско, Гурмазово и един общ за Пожарево, Златуша и Росоман - да бъде включена като Т. 27 от проекта за дневен ред

В.Симеонов: Колеги, второто предложение по проекта за дневния ред е от г-н Георги Димов:
Относно: Провеждане на извънредно заседание на Общото събрание на Асоциация по В и К – Софийска област на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ЕООД - София- *Докладна записка с рег. № Д-209/11.07.2016 г.*

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението на г-н Георги Димов, което да стане Т. 28 от проекта за дневен ред.

С 13 гласа - „за”, „против” - няма, „въздържал се” - няма , Общинският съвет прие докладната записка на г-н Георги Димов

Относно: Провеждане на извънредно заседание на Общото събрание на Асоциация по В и К – Софийска област на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ЕООД – София - да бъде включена като Т.28 от проекта за дневен ред.

В.Симеонов: Колеги, третото предложение към проекта за дневния ред е докладна записка от г-н Юлиан Методиев - *Докладна записка с рег. № Д-209/11.07.2016 г.*

Относно: Участието на община Божурище по кандидатстване за финансиране към ПРСР, подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия” с цел подкрепа и подобряване на материалната база на Средно Общообразователно Училище „Летец Христо Топракчиев” в гр. Божурище.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението на г-н Юлиан Методиев,
С 13 гласа - „за”, „против” - няма, „въздържал се” - няма, Общинският съвет прие докладната записка на г-н Юлиан Методиев

Относно: Участието на община Божурище по кандидатстване за финансиране към ПРСР, подмярка мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия” с цел подкрепа и подобряване на материалната база на Средно Общообразователно Училище „Летец Христо Топракчиев” в гр. Божурище -да бъде включена като Т.29 от проекта за дневен ред.

В.Симеонов: Колеги, четвъртото предложение по проекта за дневен ред е втора докладна записка от г-жа Ваня Аризанова

Относно: Отмяна на Решение №67 от протокол №6/2016-19 от 07.04.2016г. - *Докладна записка с рег. № Д-211/13.07.2016 г.*

което да стане Т. 30 от проекта за дневен ред. Давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: Колеги, става дума за едно наше решение, което предлагам да отменим. След като с мен се срещнаха и разговаряха граждани, които ми обърнаха внимание на неговата нецелесъобразност ми беше необходимо време, за да направя своите консултации с юридически и технически грамотни хора и да предоставя на вашето внимание отмяната на това решение. Това е причината да го внеса за разглеждане в последния момент, за което ви моля да ме извините. С това решение се прекратява достъпа на коли, включително пожарни и линейки до общината, пенсионерския клуб, изложбената зала и сградата на Софиягаз. Настоявам докладната да влезе в дневния ред.

В.Симеонов: Давам думата на г-жа Илияна Младенова – старши експерт в отдел „УПСИ”.

Илияна Младенова – Старши експерт в отдел „УПСИ”: Идеята на решението бе улицата зад общината, която не е реализирана да бъде заличена. Това се направи с цел да бъде изработен

паркоустройствен проект за кв.91. Достъпът до общината, за който става въпрос е алея, която се ползва от автомобили. Ако решението се отмени, това означава да не се изработи и реализира проекта за парка. С отмяната на това решението достъпът до общината и другите сгради около нея пак не се осигурява, тъй като с решение на Общински съвет от 2009г. е одобрен план за централна градска част, изработен от арх. Б.Борисов, с който достъпът пак е от улицата пред фабрика „Станков“. Тоест с решение №67, ние не сме ограничили достъпа от урегулирана улица, защото той е бил ограничен още през 2009г. С отмяната на решението улицата зад общината продължава да съществува в регулационния план, но тя пак не е реализирана и пак е ливада, и тази улица не осигурява достъп до горечитираните сгради.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложената докладна записка от г-жа Ваня Аризанова, което да бъде Т. 30 от проекта за дневен ред,
С 8 гласа - „за“, „против“ - 2, „въздържал се“ - 3, Общинският съвет прие докладната на г-жа Ваня Аризанова:

Относно: Отмяна на Решение №67 от протокол №6/2016-19 от 07.04.2016г. да бъде Т. 30 от проекта за дневен ред.

В.Симеонов: Колеги, петото предложение по проекта за дневния ред е от г-н Георги Димов:

Относно: Промяна в общински бюджет за 2016г.- *Докладна записка с рег.№ Д-212/13.07.2016г.*

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението на г-н Георги Димов,

С 13 гласа - „за“, „против“ няма, „въздържал се“ - няма, Общинският съвет прие докладната записка

Относно: Промяна в общински съвет за 2016г. - да бъде Т.31 от проекта за дневен ред.

В.Симеонов: Колеги, шестото предложение по проекта за дневния ред е входирана вчера в последния момент, и от особена важност и значение, докладна записка от Юлиан Методиев и Георги Димитров

Относно: Предсрочно прекратяване на правомощията на председателя на Общинския съвет – Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-213/13.07.2016г.*

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението,

Със 7 гласа - „за“, „против“ - 4, „въздържал се“ - 2, Общинският съвет прие докладната записка:

Относно: Предсрочно прекратяване на правомощията на председателя на Общинския съвет – Божурище - да бъде Т.32 от проекта за дневен ред.

В.Симеонов: Колеги, имате ли други предложения по проекта за дневен ред? Давам думата на г-жа Снежана Славейкова

Снежана Славейкова: Колеги, имам предложения някои точки да отпаднат от дневния ред - Т.7 и Т.15, смятам, че това са достатъчно значими казуси, от особена важност за населението и за тях преди да се гласуват трябва да се проведе обществено обсъждане, трябва да чуем мнението на хората. Категорично съм, да отпаднат.

Също така, трябва да отпаднат и Т.21 и Т.22, по незначимост. Трябва да се пита дарителя на зайците преди да предприемете тези действия.

В.Симеонов: Колеги, давам думата на Георги Димов – кмет на община Божурище.

Георги Димов – кмет на община Божурище: Аз смятам, че всички докладни, вкарани в дневния ред са важни. По отношение на зайците, общината не може да си позволи да ги храни и лекува, един от работниците постоянно е ангажиран с тяхното обслужване. Належащо е да се разделим с тях. Харчим пари на данъкоплатците за храна и лечение на зайците.

За чистите земни маси, съм обиден от постове и коментарите, че няма да има контрол, смятам, че мога да упражнявам контрол, и вече го доказах. Всичките фирми 8 години назад, изсипват нерегламентирано. Искам да направя депо за чисти земни маси и да се печелят средства за общината. Ако не се направят депата, се възстановява порочната практика да се изсипват всякакви

неща. Вие сте опитни хора, като искате да помагате, не блокирайте всичко още в зародиш. В момента искате да ни блокирате.

В.Симеонов: Колеги, давам думата на г-жа Мая Карамфилова

Мая Карамфилова: Колеги, ще подкрепя предложението на г-жа Снежана Славейкова, Т.7 да отпадне от проекта за дневен ред.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме направените предложения от г-жа Снежана Славейкова, по реда на поставяне,

със 7 гласа- „за”, „против” - 1, „въздържал се” – 5, Общинският съвет прие предложението Т.7 да отпадне от дневния ред.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме второто предложение на г-жа Снежана Славейкова, **с 6 гласа- „за”, „против” - 3, „въздържал се” – 4, Общинският съвет не прие предложението Т.15 да отпадне от дневния ред.**

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме третото предложение на г-жа Снежана Славейкова, **с 5 гласа- „за”, „против” - 7, „въздържал се” – 1, Общинският съвет не прие предложението Т.21 да отпадне от дневния ред**

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме четвъртото предложение на г-жа Снежана Славейкова. Който е съгласен Т.22, да отпадне от дневния ред, моля да гласува, **с 4 гласа- „за”, „против” - 7, „въздържали се” – 2, Общинският съвет не прие предложението Т.22 да отпадне от дневния ред.**

В.Симеонов: Колеги, имате ли други предложения по проекта за дневния ред? Давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: Колеги, предлагам Т.Разни да стане Т.1 от дневния ред. Имайки опита от миналата сесия, когато също присъстваха много наши съграждани, смятам, че тези хора, заради които сме тук, заслужават да чуем мнението им по материалите за сесията, и не само, преди да продължим работа днес. Смятам също така, че ние имаме да си кажем и споделим не малко неща, преди да започнем да разглеждаме внесените докладни. Също така предлагам Т. 13 да стане Т.7 от проекта за дневен ред, защото смятам, **че тематично** там й е мястото, а да не говорим, че **хронологично** е внесена в деловодството на общината преди всички останали.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме първото предложение на г-жа Ваня Аризанова **с 12 гласа- „за”, „против” - няма, „въздържали се” – 1, Общинският съвет прие предложението Т.Разни да стане Т.1 от проекта за дневния ред.**

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме второто предложение на г-жа Ваня Аризанова, **с 13 гласа- „за”, „против” - няма, „въздържали се” – няма, Общинският съвет прие предложението Т.13 да стане Т.7 от проекта за дневния ред.**

В.Симеонов: Колеги, имате ли други предложения по проекта за дневния ред? Давам думата на г-жа Мая Карамфилова.

Мая Карамфилова: Колеги, предлагам Т.29 да стане Т.9 от проекта за дневен ред, със същите съображения като на г-жа Аризанова.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението на г-жа Мая Карамфилова, **с 13 гласа- „за”, „против” - няма, „въздържали се” – няма, Общинският съвет прие предложението Т.29 да стане Т.9 от проекта за дневния ред.**

В.Симеонов: Колеги, имате ли други предложения по проекта за дневния ред? Давам думата на г-н Юлиан Методиев

Юлиян Методиев: Колеги, имам предложение към проекта за дневния ред - Т.32 да стане Т. 2 от дневния ред.

В.Симеонов: Колеги, моля да гласуваме предложението на г-н Юлиян Методиев. Който е съгласен Т.32 да стане Т.2 от проекта за дневния ред, моля да гласува, **с 5 гласа- „за”, „против” - 3 „въздържали се” – 5**, Общинският съвет **не прие** предложението Т.32 да стане Т.2 от проекта за дневния ред.

В.Симеонов: Колеги, имате ли други предложения по дневния ред? Няма. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.

С 12 гласа- „за”, „против” - няма, „въздържали се” – 1, Общинският съвет прие следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Разни
2. Приемане на отчет за изпълнението на общинския бюджет за 2015 година - *Докладна записка с рег. № Д-164/14.06.2016 г.*
Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище
3. Отчет за дейността на Общински съвет – Божурище и неговите комисии за периода 01.01.2016г. – 30.06.2016г. - *Докладна записка с рег. № Д-183/05.07.2016г.*
Докладва: Венцислав Симеонов – Председател на ОБС
4. Промяна в общинския бюджет за 2016 година - *Докладна записка с рег. № Д-206/07.07.2016г.*
Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище
5. Вземане на решение за кандидатстване за финансиране с проектно предложение „Изграждане и рехабилитация на водопроводната система и съоръжения с.Пролеша, община Божурище“ по Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. - *Докладна записка с рег. № Д-195/06.07.2016г.*
Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище
6. Вземане на решение за кандидатстване за финансиране с проектно предложение „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи общински пътища, съоръженията и принадлежностите към тях в Община Божурище, Софийска област“ по Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. - *Докладна записка с рег. № Д-192/06.07.2016г.*
Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище
7. Вземане на решение за кандидатстване за финансиране с проектно предложение „Реконструкция и рехабилитация на бул. Европа – отсечка от ЖП релси при Завод Шенкер България до връзка с бул. Европейски път /Е80/ при завод Милмекс“ по Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. - *Докладна записка с рег. № Д-193/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

8. Кандидатстване на Народно читалище „Христо Ботев 1934“ по подмярка 7.2. към ДФЗ - *Докладна записка с рег. № Д-181/04.07.2016 г.*

Докладва: Ваня Аризанова – общински съветник

9. Участието на община Божурище по кандидатстване за финансиране към ПРСР, подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия” с цел подкрепа и подобряване на материалната база на Средно Общобразователно Училище „Летец Христо Топракчиев” в гр. Божурище.- *Докладна записка с рег. № Д-210/12.07.2016г.*

Докладват: Юлиян Методиев и Георги Димитров – Общински съветници

10. Промяна на собствеността на УПИ Х поликлиника, кв.89 по плана на гр.Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-204/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

11. Изменение на „Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2016 г.” - *Докладна записка с рег. № Д-203/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

12. Учредяване право на строеж в полза на Министерство на здравеопазването за изграждане на Център за спешна медицинска помощ - *Докладна записка с рег. № Д-205/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

13. Отдаване под наем на помещение, общинска собственост в Поликлиника - Божурище за осъществяване на здравни дейности и за задоволяване на съответните нужди на населението - *Докладна записка с рег. № Д-190/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

14. Учредяване на безсрочно право на строеж за изграждане на склад – 1 175 кв.м. в УПИ I-за промишлени нужди, кв.21 по плана на гр.Божурище, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване - *Докладна записка с рег. № Д-189/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

15. Промяна на РЕЗЕРВНО ЖИЛИЩЕ от списък на жилищата, собственост на Община Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-188/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

16. Предложение от Орлин Павлов Виденов, Председател на ПК Божур за продажба на Масивна двуетажна сграда на Община Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-184/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

17. Прекратяване на съсобственост между Община Божурище и Росица Чанкова Кандиларова, съсобственик на имот пл. № 355, попадащ в строителен полигон по § 84 от ПР на ЗТСУ на с.Пожарево, м. „Къосина махала“, общ.Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-191/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

18. Даване на съгласие за отдаване под наем чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване на помещение в сграда, ползваща се като кметство и поща в с.Златуша, публична общинска собственост - *Докладна записка с рег. № Д-199/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

19. Приемане на Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях по чл. 225а, ал. 3 от Закона за устройство на територията на община Божурище - *Докладна записка рег. № Д-187/06.07.2016 г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

20. Утвърждаване на маломерни паралелки в ОУ „Св.Св. Кирил и Методий” – с. Хераково за учебната 2016/2017 година - *Докладна записка с рег. № Д-198/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

21. Утвърждаване на маломерна група в ОДЗ „Детелина” във филиал в с. Храбърско - *Докладна записка с рег. № Д-196/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

22. Даване на съгласие за откриване на процедура за продажба на животни – зайци, собственост на община Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-202/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

23. Даване на съгласие за откриване на процедура за продажба на клетки за зайци, собственост на община Божурище - *Докладна записка с рег. № Д-201/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

24. Отпускане на еднократна финансова помощ на нуждаещи се лица - *Докладна записка с рег. № Д-197/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

25. Изменение на „Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2016 г.” – *Докладна записка с рег. № Д-186/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

26. Именуване на улица в землището на с.Пролеша - *Докладна записка с рег. № Д-194/06.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

27. Приключване на процедура по прилагане на първа регулация за улица от ОТ 309 до ОТ 317, ОТ 318, определяща границата между кв.100 и кв.101 по плана на гр.Божурище и обявяването ѝ за публична общинска собственост - *Докладна записка с рег. № Д-207/07.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

28. Назначаване на „общ работник” за всяко от селата: Хераково, Пролеша, Храбърско, Гурмазово и един общ за Пожарево, Златуша и Росоман. - *Докладна записка с рег. № Д-178/27.06.2016г.*

Докладва: Ваня Аризанова – общински съветник

29. Провеждане на извънредно заседание на Общото събрание на Асоциация по В и К – Софийска област на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ЕООД – София - *Докладна записка с рег. № Д-209/11.07.2016г.*

Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

30. Отмяна на Решение №67 от Протокол №6/2016-19 от 07. 04. 2016 г.- Докладна записка с рег. № Д-211/13.07.2016г.

Докладва: Ваня Аризанова – общински съветник

31. Промяна в общинския бюджет за 2016 година - Докладна записка с рег. № Д-212/13.07.2016 г.
Докладва: Георги Димов – Кмет на Община Божурище

32. Предсрочно прекратяване на правомощията на председателя на Общинския съвет – Божурище - Докладна записка с рег. № Д-213/13.07.2016г.

Докладва: Юлиян Методиев и Георги Димитров – общински съветници

Точка 1 от дневния ред

Разни

В. Симеонов: Колеги, имате думата за изказвания. Давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: Въпрос към г- Димов: На 07.04.2016г. с Решение №65, ОбС даде съгласие община Божурище да подаде проектно предложение по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програма „Независим живот”.

1. Кандидатства ли община Божурище по програмата.
2. Защо са заплащани консултантски услуги във връзка с програмата и на каква стойност?
3. Известно ли е на г-н Димов, че от 11.11.2010г. община Божурище работи по тази програма? Известно ли му е, че 30 потребители, в крайно тежко здравословно и социално положение са лишени от възможност да се включат по програмата, 10 от които деца в изключително недобро състояние, чиито майки не могат да ходят на работа, защото ги гледат и в случая са лишени от единствените си доходи. Известно ли е на г-н Димов, че през 6-те години, по които се е работело по програмата тази работа се е извършвала от 2-ма души – Виолета Лозанова-Велчева и Румяна Василева?

В. Симеонов: Колеги, имате думата за изказвания. Давам думата на г-жа Цветелина Димитрова – секретар на община Божурище.

Цв. Димитрова – секретар на община Божурище: Да, общината подаде проектно предложение, още в първия ден за прием, чрез системата ИСУН, през интернет. Консултантските услуги, които имате предвид са за подготовка на проектното предложение. Практиката е такава, че при всеки проект наемаме консултанти, които да изготвят формуляра за кандидатстване. Относно работата по проекта, който приключи тази година на 28 февруари, да, по него са работили двама души, но те са били екипа за управление на проекта, те не са готвили проект за кандидатстване. Този проект, и подобните проекти преди него, не са спечелени от общината, за тях общината не е кандидатствала, тя е била партньор на Агенция за социално подпомагане. Те са готвили проекта, кандидатствали са с него и са поканили общината и другите общини да работят по него. Приключилия проект, за който говорите е по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007 – 2013г., този е по новата оперативна програма, с нови изисквания. Това, че сме подали сега проекта, не е по наша вина, имало е четири приема по този проект и ние подадохме при последния възможен. В момента проектът е на етап оценка, очакваме всеки момент резултата.

В. Симеонов: Давам думата на г-н Георги Димов – кмет на община Божурище.

Георги Димов – кмет на община Божурище: Да, знаейки колко са хората, които са отпаднали от проекта и са останали без препитание. За да подадем проектното предложение сега, направихме

всичко възможно. Миналата година е имало няколко приема, но предишното ръководство не си е свършило работата и не е подало проект, а ние подадохме на последния възможен прием. Имало е и други възможности, но работата не е свършена.

В. Симеонов: Давам думата на г-жа Цветелина Димитрова – секретар на община Божурище.

Цв. Димитрова – секретар на община Божурище: Поканите за подаване на проектни предложения са дошли в общината през м.май миналата година, през м.юли и през м.декември. Ако беше подадено проектно предложение по някой от другите обявени приеми миналата година сега нямаше да говорим, че крайнонуждаещи се хора, и то майки на деца, остават без средства. Другите общини вече работят по такива проекти.

В. Симеонов: Колеги, давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: Г-н Димов, да разбирам ли, че г-жа Виолета Лозанова-Велчева е възпрепятствала работата по процедурата? Третото писмо е дошло м. декември, защо чак през април на ОбС се внася докладна за кандидатстване по програмата? Тези няколко месеца, пак ли е виновна г-жа Велчева? Някой не си е свършил работата, и този някой са хора от Вашия екип. Недостойно е да се разпространяват неверни неща. Била съм доброволен сътрудник /и никога нямаше да споменавам това, ако не се налагаше/, не е достойно да се вменява вина на хора, които не присъстват. Знаем колко е трудно на родителите, които не работят, за да гледат децата си. С тях и с други потребители по програмата се срещам по улиците на града и ми се налага да отговарям на въпросите им, дали заради г-жа Велчева вече няколко месеца те не са в Програмата. От Вас г-н Димов искам директен отговор – Има ли вина г-жа Велчева за това?

В. Симеонов: Давам думата на г-н Георги Димов – кмет на община Божурище.

Георги Димов – кмет на община Божурище: Не съм казал, че е възпрепятствала, а че е затруднила, защото общината не се възползвала от предоставените възможности още миналата година. А за писмото от м.декември, мога да кажа, че в този период имахме проблеми с компютрите в общината и с електронната поща, което е причина да пропуснем получаването му.

В. Симеонов: Колеги, давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: С приемане на Бюджета на община Божурище, т.4.3.4 с колегите общински съветници решихме, че дофинансираме дейността на читалищата в селата Пролеша, Хераково, Пожарево и Храбърско със сумата 875 лв. на читалище.

1. Защо към настоящия момент е преведена половината от тази колосална сума по сметките на читалищата?
2. Защо не е изпълнено решението по същата точка от бюджета за дофинансиране дейността на читалището в Гурмазово със 7 080лв. и към настоящия момент са преведени по сметката му само 1 060 лв.?
3. Дали г-н Димов има представа, че тези пари са им нужни, за да съществуват и се развиват?
4. В същото време на какво основание община Божурище изплаща и на каква стойност граждански договор за „корепетитор на женска певческа група” в с. Пролеша? Кой капацитет и ерудит в областта на хоровото пеене от община Божурище прецени и на какво основание, че това е законосъобразно и необходимо? В с. Гурмазово има същата формация, само да ви информирам.
5. Чл. 23(1) от ЗНЧ гласи, че средствата от държавния и общински бюджет предвидени за читалищна дейност не могат да бъдат разходвани за друго – смятам че тази информация ще ви е от полза.

В. Симеонов: Давам думата на г-н Георги Димов – кмет на община Божурище.

Георги Димов – кмет на община Божурище: На другата сесия ще Ви дам отговор, сега не съм подготвен.

В. Симеонов: Колеги, давам думата на г-жа Ваня Аризанова.

Ваня Аризанова: В края на м. май входирах в деловодството на община Божурище докладна до г-н Кмета, с която му напомних, че още декември месец 2015г. е съставен Констативен протокол за